

打印一份苹果派!
美研制出“食物打印机”

美国研究人员研制出三维“食物打印机”，可运用食材“墨水”打印出饼干、苹果派等多种食物，打破传统烹饪理念，创新食品加工思路。

打印食物

美国康奈尔大学研究人员研制的这种食物打印机主要由注射器构成，使用奶酪、巧克力、蛋糕糊等特殊“墨水”。

与普通打印机类似，使用者按下“打印”按钮后，食物打印机将依照计算机辅助设计软件提供的电子图纸将注射器内各种食材“墨水”按照行列、层叠顺序依次“打印”而出。

电子图纸如同食谱，精准规定注射器“喷墨”先后顺序以及各种食材如何分布堆叠。

研究团队负责人利普顿博士说，使用者可利用电子图纸控制食物风味、材质和其他特性。比如，可经由调整“食谱”和打印机滑槽制作更为薄脆的小饼干。研究团队已成功“打印”出嵌入字母的小甜饼。

革新烹饪

对不少厨师而言，这项发明意味着他们可以开发新菜品，制作个性美食。美国伊利诺伊州芝加哥市莫托餐厅名厨霍马罗·坎图告诉英国《每日邮报》记者，他已利用食物打印机制作出寿司。

坎图说，使用食物打印机制作食物可以大幅缩减从原材料到成品的环节，从而避免食物加工、运输、包装等环节的不利影响。

除上述优点外，厨师还可借助食物打印机发挥创造力，研制个性菜品，满足挑剔食客的口味需求。

分享美味

研究团队成员霍德·利普森说，今后，他们将在食物打印机所用计算机辅助设计软件基础上推出“厨师计算机辅助设计软件”，允许使用者自行设计食谱并与他人分享，比如你按下打印按钮，机器会询问你需要多少份。

坎图说，三维打印机对食物的作用堪比电子邮件和即时通信软件对人际沟通的作用。如果你能接收妈妈做苹果派(所用食谱)的电子邮件，随后在家打印出来，会怎样？她的苹果派就像“脸谱”上一条即时消息那样，近在眼前。

韩梁(新华社)



法国巴黎戴高乐机场工作人员向滞留在机场内的旅客分发着食品 新华社/路透

大雪滞留旅客重罚机场！

圣诞节前夕，欧洲多个国家连降大雪。不少机场缺乏应对措施，致使大批急于回家过节的旅客滞留。英国运输大臣菲利普·哈蒙德透露，英国打算制定法律，重罚未能向旅客提供周到服务的机场。

英国要罚

英国运输大臣哈蒙德说，政府正考虑就机场运行制定法律。《星期日泰晤士报》26日援引他的话报道，相应法案通过后，监管部门将有权对服务不周以致影响旅客出行的机场处以罚款。这项措施直指因没有及时清理积雪导致大批旅客滞留的希思罗机场。

现阶段，英国民航局只能以等待安检队伍过长、座位不足或卫生状况不佳等特定理由对机场处以罚款。新法案若能通过，监管部门将能够以“服务失败”为由作出处罚。按照《星期日泰晤士报》的说

法，“服务失败”包括未能对极端天气情况作好应对准备。

法国要查

希思罗机场并不是唯一一座因应对大雪不力遭诟病的机场。法国巴黎夏尔·戴高乐机场由于除冰设备和除冰剂不足，不得不从美国和德国紧急进口除冰剂。

环境、可持续发展、交通与住房部长纳塔莉·科希丘什科-莫里泽承诺，政府会调查机场缺乏除冰剂的原因。

交通恢复

在英国、德国和比利时，先前受大雪和寒冷天气影响的机场25日基本恢复正常运行。伦敦希思罗机场一名发言人说，圣诞节当天，仅少数航班取消。长时间滞留机场的旅客终于登上航班，但错过平安夜与家人团聚的机会。

林昊(新华社)

暴雪肆虐华盛顿

美国东南部一些地区圣诞节期间迎来降雪，给居民营造出不多见的白色圣诞节。天气预报显示，导致降雪的低压系统将北移，首都华盛顿26日可能迎来暴风雪。

美国国家气象局预计，东北部纽约和波士顿地区26日可能迎来暴风雪，华盛顿或将降雪12.5厘米。

气象学家斯蒂芬·科纳里克说，暴风雪可能26日上午肆虐华盛顿，26日夜或27日晨停止。

气象部门预计，华盛顿地区26日夜间温度将降至零下6摄氏度至零下2摄氏度，风速可达每小时50公里。 陈立希(新华社)

冻雨困扰莫斯科

据新华社电 25日至26日，持续近1天的冻雨将俄罗斯首都莫斯科变成了一个“溜冰场”，给这座大都市带来了诸多不便。

这一罕见气候现象从25日下午开始影响莫斯科市。当时，天空中开始下起雨，雨落到地面后迅速形成了一层“冰壳”。

据俄紧急情况部介绍，冻雨肆虐导致部分地区电力供应中断，目前约10万人陷入黑暗之中。莫斯科多个机场航班起降受到影响。莫斯科的铁路运输也发生大规模晚点。

美第一夫人假期忙于接热线
米歇尔帮孩子们“追踪”圣诞老人

据英国《每日电讯报》12月25日报道，当美国第一家庭在夏威夷享受圣诞假期的时候，美国第一夫人米歇尔·奥巴马却不忘抽空与远在科罗拉多州北美防空联合司令部(Norad)的志愿者们接听“圣诞老人追踪热线”，给孩子们带来了不小的惊喜。

每当圣诞节来临之际，Norad就要干一件“副业”——“追踪”圣诞老人。从美国东部时间12月24日凌晨2点开始到25日圣诞节凌晨5点，志愿者们就会聚到这里，接听孩子们打来的电话，告知他们圣诞老人的具体行踪”。尽管听起来有些像天方夜谭，但Norad却乐此不疲，而且宣称他们是唯一一家具备“追踪”圣诞老人相关技术、资格和人员的机构。

在大约40分钟的时间里，米歇尔不间断地接到孩子们的电话，这些电话都是从Norad那里转来的。8岁的小女孩儿哈彻说：她(米歇尔)问我想要管圣诞老人要个什么礼物，我说MP3播放器，她说这和她女儿想要的礼物一样。”哈彻的母亲表示，起初她们以为这是个玩笑或者一段录音，但很快意识到：喔！真的是她(米歇尔)，真的是她！”

10岁的男孩儿奥斯汀向第一夫人询问了很多有关白宫生活的问题，他想知道被情报人员包围的感觉是怎样的。“还不错，因为他们都是好人，”米歇尔回答。当被问及嫁给总统是不是很不容易的时候，米歇尔表示：“不，他也是个不错的人。我是说，当总统不是件容易的差事，有时你特别想尽一切努力帮助他，但嫁给他还是蛮容易的。”

Norad对外联络部副参谋长格雷厄姆介绍说，这是该活动55年的历史上首次有第一夫人参加。 王菁



米歇尔在接听“圣诞老人追踪热线”



中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM

广告客户: 南京市分行中国邮政储蓄银行有限公司江苏省南京分行所有

便捷贷

省事

一次授信 十年有效
随用随还 全国联网

省时

七天授信
超时催信

省钱

仅付贷款利息
其他费用全免

省心

专享银行贵宾待遇
专属客户经理一对一贴心服务

咨询电话 025-58862345
房产抵押贷款

热烈祝贺
省卫生厅、省农委100台交车仪式完美落幕！

瑞风感恩十年行
暨瑞风2011款上市发布会
第十九届中国金鸡百花电影节指定用车

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号 和悦大明路店:52602018

江淮瑞风—中国MPV市场销量领跑者
江淮、商务、通讯、金融、公安、消防、油田……瑞风满足了各行各业的不同需求。
车辆用途及不断认识，成就了瑞风连续四年销量之冠；自2004年至2009年，江淮瑞风已七连霸身居行业之首。江淮瑞风上市6年来，近25万台商务用户连续六年荣膺中国“年度最佳MPV”称号，真正成为国内MPV专家。

收官之作，年终钜惠
每周一款特价车，劲爆优惠进行中...
本周特价车:
2.4精英版115800(含6000元装潢礼包)限5辆
★ 全系车型最高可获12000元购车抵用券
活动咨询: 8698 0000
24H服务热线: 025-66601000 JAC